Kepalaio 6
IIpoocopoiwon

AUTO 10 KEPAAAI0 CUPITANPWVEL TO IIPONYOUHEVO KEPAAAL0 TO Oroio avadepotav
OTO TIMG PIOPEL va yivel armdog rmpoypappatiopog oty R. ®a xpnopornowouv ot
£VVOLEG TOU TIPOYPAPPATIORoU yia va e§axfouv anotedéopata and andég rpooco-

HOlWOELS YVROTHOV MTIBAVOBEDPTIKGOV ATTOTEAETPATOV.

6.1 O AocOeviig Nopog t@v Meyddwv AplOpov

ZUpg®va pe tov acbevr) vopo tov peyddev aptdpov, av X, ..., X, eivat ave§ap-

TTEG KAl 100VONEG TuXaieg PETaBANTES Pe TIEMEPACHEVT] PEOT TIUT [4, TOTE
1 n
X=g2 Ximm
i=

Katd mbavotnta, otav 10 1 — 00. Tuykekppéva, av X, ..., X, sivatr diupeg

tuxaieg petaBintég pe P(X; = 1) = p, téte
1 n
X=- 2_: Xi —p,

rata mbavdinta, otav 1o n — o0. To arotédeopa auto Propel va napouvotactet

epmnelpka omv R pe 1ig akodoubeg ouvaptioeig :

uniforms <- runif(500)

tosses <- as.numeric(I(uniforms > 0.5))
relfreq <- cumsum(tosses)/(1:500)
plot(relfreq)
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abline(0.5,0)

title(main="Illustration of the Weak Law of Large Numbers")

H nipodtn evior) &ivel tuxaio deiypa Uy, . .., Usgo amo v opoiopopen oto (0,1).
1
s 2
deiktpia, @ = 1,...,500. Meta Sewpouyie ) ouvaptnon X oav akodoubia, dniadr)

) ouvéxewa opioupe ) Siupn wyata petaBAnmy X; = I(U; > 3), omou [

10 akoAouBlako nocootd ermrtuyiwv (yuatl ;). To ypagpnua (Zxnpa 6.1) pag divet
v oUyKAlon g akoloubiag oto 0.5, 6tav n — o0 CUPPGVA PE TO VOHUO TRV

PeYaAnv apOpmv.

lllustration of the Weak Law of Large Numbers
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Ixnpa 6.1: O aoBeviig vopog TV HeydAev apBuev yia duadikég tuxaieg peta-
BAntég.

Epappoloviag ta 1mo mdve 1€00epig QOPES Kal AIEIKOVIovIag TI§ YPAPIKES Tapa-

otdoeig oe éva 2 X 2 ypagpnua (Zxnua 6.2), £xoupe o1,

par (mfrow=c(2,2))
for(rep in 1:4)

{
uniforms <- runif (500)
tosses <- as.numeric(uniforms > 0.5)
relfreq <- cumsum(tosses)/(1:500)
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plot(relfreq)
abline(0.5,0)
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Zxnpa 6.2: O acbevr)g vopog TV peyddev apltdpov yia duabikeg tuxaieg peta-
BAntég.

AnAadr) 1o ypapnpa auto deixvel kabapd v tuxalotnta aAAd Kat ) oUyKAlon.
Tt oupBaivel OP®G OTAV 1 AVAPEVOHEVT TIHT) TG TUXaiag PetaBAntng dev undpyet;
'Eva 1oAu yveoto napadetypa pag tetolag tuxaiag petabAntng eival  Katavor)

Cauchy
1

f($)=m>

g oroiag 1 avapevopevy Ty dev umapyet (ywati;). Ou akodoubeg cuvaptn-

T € R,

oelg padi pe o Xxfpa 6.3 katadeikviouv ot 1 akodoubia 1oV pEov TIPOV dev

ouyKAivet.
par (mfrow=c(2,2))
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for(rep in 1:4)

{
cauchys <- rcauchy(500)
xbar <- cumsum(cauchys)/(1:500)
plot(xbar)
abline(0,0)
}
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Ixhpa 6.3: AkolouBia péonv oV and v katavoprn Cauchy.

6.2 Kevipiko Oplako Osmpnpa

Eow X1,..., X, wxaieg petaBAntég pe nerepacpévn Peéon 1 4 Kat Siaoropd

o?. T6te, CUPPOVA J1E TO KEVIPIKG 0plako dedpnpa
V(X — ) = N(0,0%),
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KaAtd Katavopr), tav 10 n — 00. LT0 Mo Tdve, 10 N oupBoAilel TV Kavovikn
ratavopr]. H npocopoimon priopet va Bondrioet 61a100nTKA OtV KATavonor tou
Yewprjpatog.

'Eoww X1, ..., X100 ave§dpu)teg Kat 100vopeg tuxaieg katavopuég and v Pois-
son J1e mapdpetpo A = 1. Tote 11 = 02 = 1 Katl GUVETAG, ATI6 TO KEVIPIKO OPIAKO
Yeopnua

E(X)=1

Kat

Var(X) = 1/100 = 0.01.

v R, n mo kawe ouvdaptnon napdayet deiypata and v acUPITiOTKY Kata-

VOQI| G HECTS TIHNG

poisson.clt <- function(k,n, parameter)
{
samples.mean <- rep(NA, k)
for (4 in 1:k)
{
samples.mean[i] <- mean(rpois(n, lambda=parameter))
}
return(samples.mean)

}

Tpéxovtag avty v ouvdaptnon apayovidl ta akoAouba arotedéopata:

> test.pois <- poisson.clt(200,100,1)

> summary (test.pois)

Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max.
0.69 0.93 1 1.001 1.072 1.31
> var(test.pois)

[1] 0.009584601

> par (mfrow=c(1,3))

hist(test.pois)

boxplot (test.pois)

qqnorm(test.pois)

vV V V V

gqqline(test.pois)

AnAadn, dnuoupyoupe k Selypata and v Poisson, kat yia kabéva ano autd

uroAoyigoupie To P£00 PO TOUG, £0T®, X1, ..., Xi. Lto napddeypa k = 200 xat
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10 Heiypa mou naipvoupe kABe opd £xet péyebog 100. Na enyrioete Aemtopepws
KAGOe Prpa tou npoypappatog. Ta ap®pnukd arotedéopata padi pe 1o Txnua

6.4 apouotadouv EPEIPIKA TO KEVIPIKO 0p1aKO Jempnpa.

Histogram of test.pois Boxplot of test.pois Normal Q-Q Plot

=
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®
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Zxnpa 6.4: Kevipiko oplakd Sswpnpa yia v katavopr) Poisson.

[Ipérnetl va onuewwdel 6 n ouvdaptnon poisson.clt Sev eivatl kat o o arto-
TEAEOPATIKOG TPOTTIOG TIPOYPAPHIATION0U, aAAd rtapouctdlel Vv yevikn 16€a miowm
arnod Toug UroAoylopous. Ia rmo amoteAecpatiky XPnor TV BPoyX®V o€ OXEor
P TV PV Kadtl Tov UTTOAOY10TIKO XPOVO TOU UTOAOY10tH), 1] ouvdptnon lapply

eival kataAAnAotepn.

6.3 IIpooiyylon tng Awwvupikrng Katavoprng amo

tnv Kavovikin kat tnv Poisson

Y& auto 1o onpeio 9a egepeuvnOel 10 Mwg mpooeyyiletal n SWVURIKLY KATAvopn
pe 1) Por|beia ToU KEVIPIKOU 0plaKoU de@prpiatog aidd Kal arod TtV KATAVOUI)
Poisson. 'Eote 1 Siwvupiky katavopr] Bin(n,p). Ano ) 9swpeia eival yvootd

OTlL autr) rpooeyyidetal amno
e TV Katavopr Poisson otav 1o n eival peyddo Kat 1o p eivatl Pikpo Kat
e TNV KAVOVIKI] KATAVOUI) 0tav 10 71 elvatl peyalo.

Zinv npocopoimorn rou akolouBei Sa Soupe moco Kadr) sivat 1 mPooyylon ya
51a¢Popeg TIEG TOU 1 KAL TOU P. ZInVv apXr) EMMAEYoOvVIAl Ol TIHEG Yid TO 72 KAl TO P

va sivat:

p<-c(0.01,0.1,0.3,0.5)
n<-c(10,100,1000,10000)
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I'a xabe ouvbuaopd (n,p) 9a ouykpiBouv tpeig katavopés, 1 SlwvupikYy Kata-
vour), 1 MPOCeyylon amno v Poisson, kat n mmpoogyyton ard v kavoviky. [a
KaAUTeEPn €MmOIikY] avdaduorn Sa napaoctadel ypadpikd n ouvAaptnon Iukvotntag
mBavotntag Toug Tautoxpova oto 1610 ypapnpa. ®a kataokeuaotel Eva ypapnpa

yla kaBe ouvbuaopo (n, p).

par (mfrow=c(4,4))
for (i in 1:4)

{
for (j in 1:4)
{
mu <- n[jl*p[il]
sd <- sqrt(mu * (1-p[il))
lo <- round(mu-3*sd)
hi <- round(mu+3*sd)
if (hi-1o0<40)
x <- seq(lo,hi,by=1) else
x <- round(seq(lo,hi,len=40))
pdf <- cbind(dbinom(x,n[j],p[i]),dpois(x,mu),dnorm(x,mu,sd))
pdf [x<0,1:2]<- 0
matplot (x,pdf ,main=paste("p=", pl[il,", n=",n[j],sep=""))
}
}

210 110 Iave npoypappa, pdf eivat évag mivakag Jie 1peig OTr)AEG Ol OTTIOIEG TTIEPLE-
XOUV TI§ OUVaPTNoelg TIUKvotntag mbavotntag mbavotntag g S1oVUpKg, g
Poisson kat tng Kavovikng, avtiototxa. H evtoAn matplot kataokeuddel ypapnpa
mivaka. ITapouoiadel ) ypadiky] apdaoctaoct) g Kabe otfjAng ouvaptroet 10U .
H npotn ot)An avanapiotatatl pe 1o oupBodo “17, n devtepr pe 10 oupBolo “27
Kat 1 1pitn pe 1o oupBodo 37 (Exnpa 6.5).

Ipota da egetaotei oto ypddpnpa n rpooéyyton and v Poisson. e kaOe otr-
An, 1 npooéyylon aro v Poisson eival peyaAdltepn oto mAve PEPOS NG OTHNANG
OITIOU TO P eivatl NiKpo, KAt otadlaxkd yivetal acbevéotepn 600 10 p peyalwvet (-
yaivovtag ripog ta katw). O Aoyog eivat 61t 1) péon Tt g S10VUPIKNG KATAVOG
etvat np kat ) Srakvpavon np(1 — p). Taporo mou 1 péon Tpy Kat 1) daxvpavorn
dev etval ioeg, mpooeyylotika yivoviatl ioa étav 1o p eivatl moAv pikpo. Ta v
Poisson pe apdpetpo A, i péon tpr Kat i diakupavor) sivat ion pe A. Zuvenag,

n katavour Poisson Sev prmopel va eivatl KaAn mpoogyylon piag Katavopng ng
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oroiag n péon Tur Kat n dakvpavon eivat oAU S1apopetikég petaiu toug Kat
€101 1] POOEYY10T] €ival KAAr| yla ) S1oVUHIKE 116vo Otav 1o p eival Pikpo.

TV nePintoon g IIPOCEYY1oNg Ao TV KAVOVIKI KATAVOUI), 1] IIPOOEYY1oT)
bev eival KaAr) oto MAve aplotepd KOPPATL TOU Ypadratog. ZUYKEKPIPEva, otav
(p=.01,n=100) 11 (p = .1,n = 10), 1 nPOOLEYYIOn A UV KAVOVIKY] ETULTPETIEL
010 I va £ival apvnuKko eve n S1wvupikn (kat i Poisson) katavopr arattet 1o - va
PNV naipvel apvnuikeg Tpég. e KAbe ypapjir), 1 MmPOoEyylon Ao TV KAVOVIKI)
yivetat kaAutepn 000 POYX®POUNE 1aE00U TG YPAPHUAS. AUTO eival 1o anotéde-
opa amnd 1o Kevipikéd oplako dedpnpa. Emiong, oe kdOe otnAn, 1 pooéyyion and
TV KAVOVIKY] Yivetal KaAUtepn 000 MPOoX®POoUlle IIPOG Td KAT®. AUTo oupBaivet
ene1dr] n SwVUPIKY Katavour) eivat cuppetpik otav p = 0.5, dnAadr) €xet popor
apoPo1d HE TV KAVOVIKI], KAl oUvenaog dev xpeiadetatl peydaio n yia va ivat etvat
KaAn 1 nPoogyylon and Vv Kavoviky. e avtifeor), n Swwvupiky pe p = 0.01 eivar
oAU A0g1), 6ndabdn 6ev poadel pe v KAVOViKI), KAl CUVENOG Xpelddetatl peyalo

7yl va yivel KaAn 1 MPooEyy1on arnod TV KAVOVIKTY).

p=0.01, n=10 p=0.01, n=100 p=0.01, n=1000 p=0.01, n=10000
N - S .
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Zxnpa 6.5: Ipoogyyilon g Siwvupikng ano v Poisson kat tnv Kavovikr.
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6.4 Monte Carlo OAoxrAfpwon

‘Eote 61 eivat avaykaio va ekupnOel ) avapevopevn Tipn g tuxaiag petabin-
g X pe ouvdpon nukvotnag rmbavomntag f(x) edopévou 6t auty) undpyet.

ZUuyKeRpéva, £0t® OTL T0 § PIopei va oplotel arno

5= [ clo) o = £ [e(X)],

KAt UTToBEoTE OTL UTTAPYEL KAt ivatl Menepaciévo. Yapxouv diagpopot pébodot yia
UMOAOY1010 T0U § Kal i0®G 1) IO YVOOTEG AVAHESA OTOUG OTATIOTIKOUG ival autég
rou PBaocifovrat ot Monte Carlo odokArjpwon. Avddoya, av Xi,..., X, txaio
detypa aro my f(x), tdte oupgova pe 1ov acdevy) vopo tov peyddeav aplfpov,
ek

6= e(X;)
1

S|

n
i
pooeyyidet 1o § pe peyddn rmbavotnta dtav o 1 Teivel oTo ArEepo.

IapatiBetal nog propei 1 R va xpnowonownBei yia va unodoyioet t€tola o-
AorAnpopata. 'Eote ot n X eivatl tuyxaia petaBAntr) mou akodouBei ) katavopn

Beta pe ouvdptnon nukvotntag rmbavotntag

1

flx) = T G R
D= Byt Y
ya z € (0,1) xat éotw 6u eivar avaykaio va urodoyiotovv ta axéiouba Svo
olorAnpwopata:
0.4
0y = (z)dr = /1[0.2,0,4]f(33)d37,
0.2

orou I eivat i Seiktpla ouvaptnon, Kat

0o = /sin(w)e*“”f(w)dw

orou urnoBétoupe o i f eival n ouvaptnon MUKVOTHTAg rmavotntag g Kata-
vourg Brjta pe nmapapetpoug 2.5 kat 5. Tote n akoAoubn cuvaptnon divel ta

emOupntd anotedéopata os poper) rmivaxka.

estim.beta <- function(k)

{
deltal <- rep(NA, k)
delta2 <- rep(NA, k)

for (i in 1:k)
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{

X  <- rbeta(500, shapel=2.5, shape2=5)
deltai[i] <- mean(as.numeric(I(0.2 <x & x<0.4)))
delta2[i] <- mean(sin(x)*exp(-x))

}

return(cbind(deltal,delta2))

}

Na e€nyrjoete Aermtopepwg T Kavel KABe Brjpa otnv mo nave cuvaptnon. Tpéxo-

vtag 1) ouvaptnon mnaipvovial ta akoAouba

> delta.estim <- estim.beta(500)

> apply(delta.estim,2,mean)

deltal delta2

0.23072 0.2172346

> apply(delta.estim,2,var)
deltal delta2

0.0003627351 9.412981e-006

> sqrt(apply(delta.estim,2,var))
deltal delta2

0.01904561 0.003068058

Tuvenmg, 10 §; ekupdartat va givat ico pe 0.03086395 pe turmko opaipa 0.0027,
£V 10 d9 exttpdral va sivat ico pe 0.08337394 pe turmko opaipa 0.0025.
ITapoddo rou £6e urtapyouv Siapopeg ouvnOlopéveg peBodo yla va rtapayBouv
peubo-tuxaia amotedéopata yla apKeEg KAtavopég, ouvhOwg éva TETolo eyyei-
prnpa propel va eivat apketd anartnuko egattiag g PopPrg tg ouvApTnong
ukvottag mbavotntag. I'a auto to Adyo kdmoieg AAAeg TEXVIKEG PITOPOUV va
Xpnotporoin®ouv evaAAaKTIKA KAl pia anod tg mo dnpogideig pebodoug mmpooo-
poiwong eival n importance sampling 1 epappoyn tng ornoiag rapouctadetal mo

KATR

e Tévvnon Z4,...,Z, ave§dput®v Kal 106VOpeV TuXai®ov petaBAntov pe ou-
vaptnorn rukvotnta mbavotnag g(z) v onoimv o gopéag, £0te A, mepiéxet

10 popéa g f(.).

e AgouU mapatnpnBei ot
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= /c(z)w(z)g(z)dz =Ey [c(2)w(Z)],

ne w = f/g, kataokeuddetar n ak6Aoubn exupnIPla

5=

S

Z c(ZHw(Z;).

[Ipogpavwg, n ekuprpla ) ppettal v eKTpnpa ) otnv €vvola OTl 1] AVAaPEeVOLE-
vi) iun og oxéon pe 1o X akorloubBoviag v f, avukadiotatat and v aviictoxn
AVAPEVOREVT TIL OF OX€on He 10 Z, akoAoubwviag v g. Oa fjtav eknatdeutkod
OKOTTU}I0 VA TPOOoTIabrostl 0 avayvaotng va xpnotporowost v R yia va unodo-
yloet 1o B yla 1o 1mo ndve napadetypa otav 1 ¢ €ivatl 1 ouvAaptnor ItuKvotntag

mbavotntag anod v opolopopd KATAVOUL).

6.5 BeAova tou Buffon

‘Eva tparélt xepidetatl oe mapdAAndeg eubeicg o1 ornoieg anéyouv d povadeg petadu
toug. Pixvoupe pia Bedova prkoug | oto tparnedl (e I < d) n popég Kat petpape
R tov ap1Bud v @opov mou 1 Beddva tépvel pia eubeia. 'Eotw X n andotaon
arto 1o KEVIPo g Peddvag owv o Kovivy] rapddAnin subeia xkat  n yeovia
oU oxnuatidel n kaBet eubeia arod 10 KEVIPO G PeAdvag otV IO KOVIIVH
napdadAnAn eubeia. Tote n Beddva Sa tépvet pia anod tg nmapadAnieg eubeieg av
Kat povo av
x l
cosf — 2
'Opeg, apou n X perabdddetal petadu 0 kat d/2 kat 1 6 eivar petagv 0 xat

/2, propoue va urnioféooupe ot eival avelaptnieg tuxaieg petabAntég anod myv

OPOLOP0P®N. LZUVETI®G, £XOUHE

7/2 plcosy/2
P(XSICOSQ) _ i/ / dxdy
2 wd 0 0
4

/2 l )
_ = COSydy
2l

ﬁ'

Tuvenwg, av p = 1/d, xat ¢ = 1/7, pia ekuptyrpla ou 7 diverar aro

. L2
T = = = —<
¢ P
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orou p = R/n.

Mia Baowkn gpotnon gival g va BeAtiotonorjocoupe g tpég v ! kat d
Y1la va €Aax10TOIo|00UHE TV S1aKUNAVor NG EKTIPNATPLAS 450. Enedr) n R eivat
Biovupike Tuxaia petaBAnty éxoupe 6t Var(p) = p(1—p)/n. Suvenog, Var(gg) =
2pp(1 — 2pg)/4p*n xat auty) n) moodTa eAayiotonoteitat av p = 1 11 = d.

To napakdate npoypappa diver akpiBug v napandve pebodoloyia.

buf<-function(n, d,1) # n is the number of simulations,

#d is the distance between the lines

{ # and 1 is the needle’s length (1 =< d).
R <- rep(NA, n)
X <- runif(n, 0, d/2)
theta <- runif(n, 0, pi/2)
y <= (1/2)*cos(theta)
R <- ifelse(y > x,1,0)
pi <- cumsum(R)/(1:n)
rho <-1/4
phi <- pi/(2*rho)
pi.hat <- 1/phi
pi.hat

plot(l:n, pi.hat, type="1", xlab="Number of Simulations",
ylab="Proportion of Hits")

6.6 Epnceipikrn LUyrplon Exupntpiov

H nmpooopoinon propet va xpnotpornon0el yia ePnelpiky oUykplon d1adpopav e-
KTPNTPI®V 01 OITOiEG XPNOTIOIIO0UVIaAl Yid TV KT 0L OUYKEKPIIEVNG TIAPAPE-
tpou. Ag urnoBécoupie 6t oto IMaveruotpio @ottouv 3000 @OITNTEG €K TV OIOIRV
10 30% eival péAn ouVBIKAAIOTIKGOV 0pyaveOoe®V v o GAAo 70% sival ave§aptn-
1ol. Yriapyetl pia peAdoviiky) eKAoyY MPoESPOU TRV POTNTOV KAl ag Urobécoupie

ot 8uo ave§dptntol unownPiot, o A kat B, Hiekdikouv v ekdoyr). 'Eote

0y = 1MoCOoCTO PN aveidPU|TOV POLTNTWV IOV UTootnpidouv tov A
f; = 1o000Té AVEEAPTNTOV POITNTOV IOV UTtootnpiouv tov A
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# = T10COCTO EOITGV IToU uTtootnPidouv tov A

Tivetat SetypatoAnmukn) €peuva oe 100 @OTnTEG Yid TV EKTIPNON TG ITAPAETPOU

0 ka1 poteivoviat 3 rapopetikeég peBodot ekTipnong.

1. Tuxaia ermAoyr 100 @ounteV KAl EKTiPINOT PEO® NG OTATIOTIKYG OUVAPTI-
ong

f1 = nocootd POtttV rou urootnpidouv tov A.

2. Tuxaia ermdoyn 100 @ottntdv Kal eKTipnon PHEo® g OTATIOTIKGY OUVAPTH-

OE@V

éU = II0000TO W1 AVESAPTHTOV QOITTOV ToU urootnpidouv tov A oto Seiypa
0 [ = TI0000TO AVEEAPTTOV QOUNT®V ITOU urootnpi{ouv tov A oto deiypa

s = 0.308y +0.706;

3. Emoyr) 30 pn ave§dpinev kat 70 avetapttwv. Tote

éU = 10000TO Ard P ave§dptnioug POITNTEG IOV Urootnpidouv tov A
0

0; = 0.300y + 0.700;

I0000TO ATd AVeSAPTITOUG QOLTHTEG TTOU urootrpidouv tov A

ITowa Sadikaoia eivatl n KaAutepn ; Av Kat PIopoule va ariavir)coupe Sempntika
otV epwnor, €66 Ya dovpe nwg pnopet va pag fonOrioet n rpoooioieon. Apkei
va eravaddaBoupe kGOe dladikaocia ApPKETEG POPEG KA PETA VA €EETACOUNE TIOCO
axkp1Br) eivat ta arnotedéopata. IIpénet va emAédoupe g aAnOwvég Tipég TV ma-
PAPEIPGOV PUOIKA KAl 1] OA1 Yempia IpooopoidveTal pe tov napakdte kodika. Ta

anotedéopata divouv v ypadikn rnapdotaon 6.6.

# choose "true" theta.u and theta.i

theta.u <- .8

theta.i <- .4

prop.u <- .3

prop.i <- 1 - prop.u

theta <- prop.u * theta.u + prop.i * theta.i

sim.1 <- function() {

X <- rbinom(1,sampsize,theta)
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return ( x / sampsize )

}

sim.2 <- function() {

n.u <- rbinom ( 1, sampsize, prop.u )

n.i <- sampsize - n.u

x.u <- rbinom ( 1, n.u, theta.u )

x.1 <- rbinom ( 1, n.i, theta.i )

t.hat.u <- x.u / n.u

t.hat.i <- x.i / n.i

return ( prop.u * t.hat.u + (1-prop.u) * t.hat.i )
}

sim.3 <- function() {

n.u <- sampsize * prop.u

n.i <- sampsize * prop.i

x.u <- rbinom ( 1, n.u, theta.u )

x.1 <- rbinom ( 1, n.i, theta.i )

t.hat.u <- x.u / n.u

t.hat.i <- x.1i / n.i

return ( prop.u * t.hat.u + (1-prop.u) * t.hat.i )
}

sampsize <- 100

n.times <- 1000 # should be enough
theta.hat <- matrix ( NA, n.times, 3 )
for (1 in 1l:n.times ) {
theta.hat[i,1] <- sim.1(Q)
theta.hat[i,2] <- sim.2()
theta.hat[i,3] <- sim.3()

}

print ( apply(theta.hat,2,mean) )

[1] 0.5228600 0.5178319 0.5189100

boxplot ( theta.hat ~ col(theta.hat) )
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Zxnpa 6.6: 1000 1ipooopol)oetg g 6 yla tpelg Stapopetikeg pebodoug extipn-
ong.
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